



### ПОЗДРАВЛЯЕМ

**С 90-летием** Маргариту Петровну МАЛИНУ, участника Великой Отечественной войны, ветерана труда; Екатерину Александровну КРЮКОВУ и Клавдию Матвеевну ОРЕШИНУ, тружеников тыла, вдов участников Великой Отечественной войны, ветеранов труда; с 80-летием Валентина Петровича РУМЯНЦЕВА, ветерана труда; с 75-летием Тамару Алексеевну РАДУГИНУ, Антонину Илларионовну БАРИНОВУ, Надежду Михайловну СУСАНИНУ, Людмилу Владимировну ЗАЙЦЕВУ и Лидию Ивановну МАЙОРОВУ, ветеранов труда.

**С днем рождения:** Эдуарда Николаевича ЖИВЦОВА, депутата Московской областной думы; Галину Филипповну СВИРИНУ и Николая Васильевича КУЗНЕЦОВА, членов совета ветеранов города Ликино-Дулево, ветеранов труда; Александра Егоровича РУЗАКОВА, индивидуального предпринимателя; Валерия Сергеевича ГОРИНА, композитора, члена городского общественного совета по культуре, заслуженного работника культуры Московской области; Геннадия Алексеевича СТУЛОВА, заместителя начальника Орехово-Зуевского ГУ МО ТУСиС «Мособлжспас»; Лидию Васильевну ХУДКИНУ, председателя совета ветеранов Орехово-Зуевского района и города Ликино-Дулево.

**Желаем крепкого здоровья, душевного спокойствия, успехов, счастья, благополучия!**

### ТРАДИЦИЯ

## Посвящение в родители

Три молодые семьи, у которых в 2014 году родился первый ребенок, стали участниками торжественного посвящения в родители, состоявшегося 28 мая в Ликино-Дулевском отделе № 3 Орехово-Зуевского управления ЗАГС.



Участники торжественного посвящения в родители.

Поздравления принимали: А. Е. Киселев и В. М. Потапова с сыном Артемом; М. Е. и А. Ю. Лазаренко с дочерью Екатериной; А. С. и Н. Е. Кобловы с сыном Леонидом.

Много добрых слов сказали новоиспеченным родителям глава Ликино-Дулево В. Б. Курочкин, начальник Орехово-Зуевского управления ЗАГС В. И. Грунина, руководитель районного управления социальной защиты населения В. К. Гушин, представитель Ликино-Дулевского благочиния отец Александр Куприянов и специалист центра гражданско-патриотического воспитания молодежи «Спектр» О. Н. Коршунова. Молодым родителям вручили цветы и памятные подарки, в том числе от депутата Московской областной думы Э. Н. Живцова.

### ЭХО ПРАЗДНИКА

## Яркая и веселая планета детства

Давно Дулевский стадион не видел такого количества мальчишек и девчонок. 1 июня, в День защиты детей, здесь проходил городской праздник «Детства яркая планета», подготовленный администрацией города Ликино-Дулево, работниками культурно-досуговых центров «Дулевский», «Ликинский», молодежным центром и стадионом «Сокол». Активную помощь в проведении мероприятия оказали ребята из «Молодой гвардии».

Открыл праздник заместитель главы администрации В. В. Тарасов, потом зрители посмотрели показательные выступления по спортивным танцам и восточным единоборствам. Море шаров и улыбок, радостных и счастливых глаз, веселые детские песни. Сначала все семьи, желающие стать непосредственными участниками действия, зарегистрировались, им выдавались схемы прохожде-



Соревнования по настольному теннису.

ния спортивно-игровых площадок. По этим картам предстояло: играть в пионербол и теннис, бросать мяч в кольцо, бегать на скорость, забивать мяч в ворота (пенальти), отдельно для пришедших с велосипедами проводились заезды на скорость, а еще «Веселые старты». Дети радостно участвовали во всех конкурсах, да и взрослые от них не отставали. Веселые мультяшные герои Фиксики играли в активные игры с ребятами, загадывали им загадки. Вкусную гречневую кашу с тушенкой, восстанавливающую растратенные силы и энергию, раздавали с приехавшей полевой кухни. А юные воспитанники КДЦ «Дулевский» и «Ликинский», а также Ликино-Дулевской школы искусств пели для присутствовавших. Планета детства и правда оказалась яркой, веселой и увлекательной, причем не только для детей, но и для взрослых.

### ЗАНЯТОСТЬ НАСЕЛЕНИЯ

## Молодежь в помощь

Ежегодно с начала июня в Ликино-Дулево начинает работать молодежная бригада.

Администрация дает возможность юношам и девушкам облагораживать родной город, получая за это пусть и небольшую, но официальную зарплату: 1500 рублей в месяц на каждого работника выделяет муниципалитет и 1275 рублей добавляет Центр занятости населения. Ребята будут трудиться по 4 часа в день. В их задачу входят: прополка клумб, подрезка кустарников, опилка нижних веток деревьев. Желающих летом поработать нашлось немало. Молодежная бригада, которая будет действовать все три летних месяца, состоит из 10 человек.

**КДЦ «Дулевский» приглашает**  
**7 июня в 16 часов** — Пушкинский праздник;  
**8 июня в 16 часов** — конкурс рисунка на асфальте, концерт детской художественной самодеятельности.

### КОНКУРС

## Голосуем за наш музей!

На конкурс «Самые интересные места Орехово-Зуевского муниципального района», посвященный 85-летию Орехово-Зуевского района, практически все сельские и городские поселения выдвинули свои достопримечательности и проекты.

В нем участвует Ликино-Дулевский краеведческий музей, а в его лице и весь город со своей богатейшей историей, многие страницы которой знакомы всей стране.

Храм Иоанна Богослова, известный на весь мир Дулевский фарфоровый завод, уникальный Дулевский красочный завод, лидер отечественного автобусостроения Ли-

кинский автобусный завод, построенный по проекту Константина Мельникова Дулевский клуб — каждый из этих объектов может считаться интересным и значимым местом Орехово-Зуевского района. Все они объединены проектом Ликино-Дулевского краеведческого музея, который хранит в своих фондах экспонаты самых разных лет, сам — сгусток ярких событий, интересных

фактов, захватывающих воображение историй и, безусловно, достоин победы в конкурсе. Но она будет зависеть от наших с вами голосов, от нашей активности — от того, насколько мы любим свой родной город. Ликино-Дулевский краеведческий музей уже прошел в третий этап конкурса, который будет продолжаться до 16 июня.

Уважаемые жители! Давайте поддержим музей, наш город и, в конечном счете, себя самих!

**Голосуем за Ликино-Дулевский краеведческий музей каждый день! Сделать это можно на сайте Орехово-Зуевского района в разделе «Внимание районный конкурс» или пройдя по ссылке: <http://oz-rayon.ru/index.php?dn=poll&to=open&id=4>.**

### СПОРТ

## Впереди — Ханты-Мансийск

За минувший год дзюдоисты, тренирующиеся на базе стадиона «Сокол», приняли участие в 36 соревнованиях разного уровня. Самые значительные из них — первенства России в Кстово, Перми и Санкт-Петербурге, Центрального федерального округа, международные турниры.

Лучшие результаты у действующих тренеров. Алексей Жуков в престижной весовой категории свыше 100 килограммов завоевал бронзовую медаль на чемпионате России по джиу-джитсу, а Наталья Михеева вошла в пятерку лучших на чемпионате ЦФО России по дзюдо. На международном турнире в Санкт-Петербурге Жуков стал вторым, а Павел Юсов — победителем. На чемпионатах и первенствах Московской области наши ребята за-

воевали три серебряные и две бронзовые медали. На открытых первенствах города Москвы по джиу-джитсу у нас одна золотая, две серебряные и одна бронзовая медали. На юношеских турнирах у ликинодулевцев 24 медали, в том числе серебряные у Дениса Малова из Ликино-Дулевского лицея, Сергея Тихонова (школа № 5) и Екатерины Ламоновой (школа № 2).

От имени родителей и воспитанников большое спасибо администрации города и особенно заместителю главы администрации В. В. Тарасову за постоянную помощь в организации поездок на соревнования.

Теперь впереди участие Натальи Михеевой в финале чемпионата России, который пройдет в сентябре в Ханты-Мансийске.